

# 万余名高考考生将赴考

## 13部门护航,共设9考点450个考场

本报5月26日讯(记者 王天宇) 26日上午,威海市2014年普通高考初中业考试考务工作会议举行。会上,2014年夏季高考将在6月7日至8日举行,威海共设置450个考场,共有13139名考生报考。为保证考试顺利进行,公安、交通等13个部门将护航高考。

2014年夏季高考将于6月7日至8日进行,因为减少了基本能力科目的考试,所以与往年高考相比,考试时间减少了一

天。威海共有13139名考生报考,全市共设4个考区,9个考点,450个考场。其中,市直考点两个,威海一中(东、西校区)考点将设置100个考场,威海二中北校区将设置32个考场;文登考点两个,文登新一中将设置60个考场,文登一中将设置44个考场;荣成考点三个,荣成一中将设置30个考场,荣成三中将设置60个考场,荣成第二实验中学将设置30个考场;乳山考点两个,乳

山一中将设置47个考场,乳山金岭中学将设置47个考场。

考试安排时间:6月7日早9时至11时30分进行语文考试,下午15时至17时进行数学考试;6月8日早9时至11时30分进行文科/理科综合考试,下午15时至17时进行外语考试。

针对此次考试,威海各部门积极联动,从威海市环保局了解到,自5月20日至6月15日,除了抢险抢修等特殊作业外,环保部门将严格控制产生

噪声超标和扰民的建筑施工作业,禁止夜间20时至次日6时及中午12时至下午14时进行建筑施工作业。威海城市执法局也将对校园周边200米范围内的流动摊贩、乱贴乱画、乱摆乱放等问题进行处理。此外,公安部门、卫生部门、食品药品监督部门、交通部门、宣传部门、供电部门、电信部门、保密部门、信访部门、监察部门、无线电管理部门等多部门也出台了相应措施,保证高考顺利进行。

## 千名健儿备战省运

本报5月25日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市体育运动学校获悉,23届省运会将于9月16日在济宁开幕,离省运会还有113天,23个参赛大项的一千余名运动员同其教练员都置身在紧张训练中。

威海有1079名运动员通过23届省运会资格审查,为历届之最。赛前关键时刻,威海体校篮球馆内,队员跑、急停、转身、攻击步、投篮,正在进行激烈的对抗赛。体校科研所工作人员介绍:“每月给运动员发营养补剂,促进体能恢复,并会定期进行生理生化测试,监测运动员训练情况,避免过度训练,盲目训练。”



## 迎高考

随着高考临近,26日,环翠区杏花村社区20余名工作人员带着“高考临近,保持安静”的提示语到辖区内各楼道口及人流聚集处张贴。同时,布谷芥、同德、西门外社区也张贴了降噪提示语。

本报见习记者 陈乃彰  
摄影报道

## 乳山启动“千婴跟踪服务”

本报5月26日讯(见习记者 陈乃彰) 24日,乳山市“阳光培育”工程启动了“千婴跟踪服务计划”,让每一位婴幼儿家长及看护人员都能了解和掌握先进、科学的育儿方法。

“千婴跟踪服务计划”将用3—5年的时间,逐步在乳山有条件的街道和小区建立“人口早期教育培养示范基地”实施科学早期教育理论和方法。

记者从乳山市人口计生局了解到,在宝宝0—6岁成长期间,将早期教育与日常的优生、优生、优育、优教结合起来,让新婚夫妇从孕前优生、孕期保健、产后随访和婴幼儿的科学喂养,及早期潜能开发等方面得到针对性指导和定期培训;在宝宝0—6岁成长期间,提供免费测评,专业分析,实现从胎儿到0—6岁婴幼儿保育和教育的全程服务;成立入户指导服务队,对有特殊困难的婴儿和家长采取送教上门的方式。

## 初中学业考试生源减四千人

本报5月26日讯(记者 王天宇) 26日,记者从威海市招生办中招科了解到,2014年初中学业考试将有初二、初三、初四共59250名学生参加,与2013年相比,人数减少4196人,考生生源总数减少。

中招科相关负责人说,威海中考将于6月12日至14日进

行,与去年相比,考生数减少了4196人,其中城区减少430人,文登减少1402人,荣成减少1324人,乳山减少1040人,考生生源总数明显减少,考生有从三市到市区转移的趋势。

在填报志愿方面,第一批填报志愿时间为5月26日至28日,包括“3+4”高等师范本科,3+4

高等职业本科、城区高中的志愿填报;第二批填报时间为6月26日至28日,包括全市五年制高职、三二连读高职,中等职业学校的志愿填报;第三批填报时间为7月至8月25日前,考生直接到有缺额计划的中专学校报名,由中专学校汇总、网上报名。

录取方面,6月17日,各区市根据普通高中计划数,按考生成绩1:1比例划定各区市高中录取控制分数线。6月18日完成本科录取,20日后,各市区高中录取,城区21日公布成绩并开始录取。成绩公布将有两渠道,一是网上报名系统,二是威海教育网。

## 环翠区放流7000万粒大毛蛤

本报5月26日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市环翠区海洋与渔业局了解到,22日,该局组织威海北海水产开发有限公司在双岛湾外部魁蚶(俗称大毛蛤)底播增殖区内,完成放流1.0—1.2厘米的魁蚶苗种7283万粒,超额完成6000万粒的放流计划。

22日,威海北海水产开发有限公司在双岛湾外部魁蚶底播增殖区内,放流魁蚶苗种7283万粒。据威海市海洋与渔业局工作人员介绍,自2005年开展渔业资源修复行动以来,威海市累计放流鱼类、虾蟹类、海蜇、贝类等经济类水产苗种65亿单位以上,仅2013

年,威海在威海湾、双岛湾、阴山湾、靖海湾、五垒岛湾、乳山湾等海域开展了中国对虾、日本对虾、魁蚶、海蜇、梭子蟹、牙鲆、黑鲷、黄盖鲷、真鲷、许氏平和松江鲈鱼共11个经济品种的增殖放流活动,共计放流各类水产苗种13.2亿单位,今年还将新增黑的放流。

目前,环翠区三疣梭子蟹、日本对虾、牙鲆、黑鲷、黄盖鲷、黑鳕等计划放流品种的苗种繁育工作进展顺利,6月初将进行相关鱼类的增殖放流。

# 喜瑞金店

第十届18k彩金展销进行中....

我们的承诺:一诺千金 保修终身 免费清洗 让您放心  
我们的产品:品种齐全 工艺精湛 诚信是金 保真保实

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街